PP 韩国LG R6400

产品名称	PP 韩国LG R6400
公司名称	东莞市晟华塑胶原料有限公司
价格	7.00/千克
规格参数	品名:PP 型号:R6400 产地:韩国
公司地址	东莞市樟木头镇先威路68号之四栋109
联系电话	0769-89386984 13922933895

产品详情

东莞市晟华塑胶原料有限公司为您推荐PP韩国LG R6400原料,该原料价格为7.00元/千克。PP原料作为一种重要的塑料原料,在广泛应用于日常生活中的各个领域。PP R6400是一款性能优越的型号,产地位于韩国。

品名: PP 型号: R6400产地: 韩国 PP原料的特性和应用

PP原料具有许多优良的性能,例如优异的抗冲击性、高强度、耐高温性、抗静电性等。它还具有良好的成型性能和可塑性,可以通过吹塑、注塑、挤出等加工方法加工成各种形状的制品。因此,PP原料被广泛应用于家电、汽车零部件、建筑材料、包装容器等领域。

PP韩国LG R6400的优势

PP韩国LG R6400是一种高质量的PP原料,相比其他型号和产地的PP原料,它具有以下几个显著的优势:

优异的机械性能:PP韩国LG

R6400具有较高的强度和硬度,能够承受较高的载荷,具有耐磨性和耐冲击性。

良好的耐热性:PP韩国LG R6400能够在高温环境下保持稳定的性能,不易熔化和变形。

优异的电绝缘性能:PP韩国LG R6400具有良好的抗静电性能,适用于需要抗静电的应用领域。

良好的可加工性:PP韩国LG

R6400具有良好的流动性和成型性,可以方便地进行吹塑、注塑、挤出等加工。常见问题解答

问:PP韩国LG R6400的详细技术参数是什么?

答:PP韩国LG R6400的技术参数包括熔体流动速率(MFR)、密度、熔融指数(MI)等,具体可与销售人员联系获取详细信息。

问:PP韩国LG R6400的包装方式是什么?

答:PP韩国LG R6400一般采用塑料编织袋包装,每袋净重为25千克,也可根据客户需求进行定制包装。

以上就是关于PP韩国LG R6400原料的介绍和常见问题解答,如果您对该原料有任何疑问或需要进一步了解,请随时联系东莞市晟华塑胶原料有限公司,我们将竭诚为您提供相关知识、细节和指导。